
proseminarium z matematyki elementarnej
lista 6 (funkcje trygonometryczne - część II)

1. Wyznaczyć największą i najmniejszą wartość funkcji y = 1 + cosα+ cos2 α2 .

2. Rozwiąż równania:

a) 2cos2x− 8cosx+ 7 = 1
cosx ;

b) 3sin2x+ 5sinx cosx+ cos2x = 2;

c) 4sinx+ 3cosx = 5;

d) sinx+ cosx = 1, wszystkimi sposobami.

3. Rozwiąż graficznie równanie |sin3x| − |cos3x| = 1.

4. Rozwiąż nierówności:

a) sinx ≥ 1
2 ;

b) |tgx| > 3;

c) cos5x <
√

2
2 ;

d) |sinx| ≥ |cosx|;
e) sin2x ≤ 1

4 ;

f) (cosx−
√

3
2 )(cosx+ 1

2) < 0;

g) tg2x < 1;

h) cos2x+cosx−1
cos2x > 2;

i) cos2x+ cos3x+ cos4x+ . . . < 1 + cosx;

j) sin3xcosx− cos3xsinx ≤ 1
4 ;

k) sinx+cosx
cos2x ≥ 0;
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